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M154: PIZAS 

Questão A: PIZAS M154Q01- 0 1 2 8 9 

Uma pizaria serve duas pizas redondas de dois tamanhos diferentes, mas com a 
mesma espessura. A mais pequena tem um diâmetro de 30 cm e custa 30 zedes. 
A maior tem um diâmetro de 40 cm e custa 40 zedes. 
 

Qual das duas pizas tem um preço mais vantajoso? Explique o seu raciocínio. 

 
PIZAS: CRITÉRIOS DE CODIFICAÇÃO QA 

Cotação total 

Código 2: Apresenta um raciocínio que salienta que a área da superfície 
da piza aumenta mais rapidamente do que o preço da piza 
para concluir que escolher uma piza maior é mais vantajoso. 

 O diâmetro das pizas tem o mesmo número que o preço, mas a 
quantidade de piza que recebemos é dada pelo diâmetro; por isso 
recebemos mais piza por zedes na piza maior. 

Cotação parcial 

Código 1: Calcula a área e a quantidade por zed para cada uma das 
pizas a fim de concluir que a piza maior é mais vantajosa. 

 A área da piza mais pequena é 0,25 x ∏ x 30 x 30 = 225 ∏, pelo que a 

quantidade de piza por zed é 23,6 cm
2
. 

A área da piza maior é 0,25 x ∏ x 40 x 40 = 400 ∏, pelo que a 

quantidade de piza por zed é 31,4 cm
2
. 

Então a piza maior é mais vantajosa. 

 

Cotação nula 

Código 0: Têm as duas o mesmo valor. 

Outras respostas incorretas OU uma resposta correta sem 
explicação ou com uma explicação incorreta. 

Código 9: Sem resposta. 
 

 

  


